

القدس اور اختتام وقت، قرآن کی روشنی میں، شیخ عمران نذر حسین، ترجمہ: محمد جاوید اقبال۔
 طے کا پتا: ڈی-۱۰، کریم پلازا، گلشن اقبال، بلاک ۱۳، کراچی۔ فون: ۳۹۲۸۲۳۶-۰۲۱۔ صفحات:
 ۲۳۹۔ قیمت: ۱۲۰ روپے۔

اُمت مسلمہ کے مستقبل کے امکانات کے حوالے سے مختلف تجزیے سامنے آتے رہتے
 ہیں۔ زیر تبصرہ کتاب اس لحاظ سے منفرد تجزیہ ہے کہ اس میں مستقبل قریب میں پیش آنے والے
 واقعات اور موجودہ صدی میں حق و باطل کا آخری معرکہ برپا ہونے اور غلبہ اسلام کی نوید سنائی گئی
 ہے۔ اس تجزیے کی بنیاد قرآن کی پیش گوئیوں، مستند احادیث اور زمینی حقائق پر رکھی گئی ہے۔
 مصنف عصری علوم اور تقابلی ادیان کے ماہر ہیں، نیویارک میں اسلامی مشن کے ڈائریکٹر
 رہے ہیں اور کئی کتب کے مصنف ہیں۔ زیر نظر کتاب ان کی عالمی شہرت یافتہ کتاب *Jerusalem*
in Quran کا اردو ترجمہ ہے۔

فاضل مصنف کی تحقیق کے مطابق سورہ انبیاء کی روشنی میں وہ بستی جہاں سے یہود کو نکالا گیا
 تھا اور ان پر حرام کر دیا گیا تھا کہ وہ وہاں واپس جا سکیں دراصل یہوشلم ہے (الانبیاء: ۲۱-۹۵-۹۶)،
 اور ان کی واپسی تب ممکن ہوگی، جب عبرت ناک سزا کا مرحلہ اور وعدہ برحق (قیامت) پورا ہونے
 کا وقت قریب آن لگا ہو۔ گویا ہم وقت کے آخری مرحلے میں جی رہے ہیں۔ ایک حدیث کی روشنی
 میں یہ بیان کیا گیا ہے کہ جھیل کنارے (بحر کیلیلی) کا پانی خشک ہو جائے گا۔ آج یہ زمینی حقیقت
 ہے کہ جھیل کا پانی بہت حد تک کم ہو گیا ہے۔ یہی وہ مرحلہ ہے جب اہل فلسطین پانی کو ترس جائیں
 گے، اور یہود کے ظلم و جبر کی انتہا ہوگی۔ تب اللہ کی مدد و نصرت آئے گی، امام مہدی دجال کا مقابلہ
 کریں گے، حضرت عیسیٰؑ کا نزول ہوگا، اور خراسان سے (جس میں افغانستان، پاکستان، وسطی ایشیا
 اور ایران کا کچھ حصہ شامل ہے) اہل ایمان کا لشکر ان کی مدد کو پہنچے گا اور بالآخر دجال اپنے لشکروں
 سمیت ہلاک ہو جائے گا، یہود عبرت کا نشان بنا دیے جائیں گے، اور اسلام غالب آ جائے گا۔

مصنف کا اندازہ ہے کہ اگلے ۶۰ برس میں ہم اس مرحلے تک پہنچ جائیں گے۔ لہذا اہل ایمان
 کو مشکل حالات کے لیے تیار رہنا چاہیے اور سادہ زندگی گزارنی چاہیے۔ جہاد فلسطین کی کامیابی کی
 بشارت دی گئی ہے، اس کے لیے ہر ممکن تعاون کرنا چاہیے۔ اپنی کوتاہیوں پر اللہ سے توبہ کرتے ہوئے

اطاعت و بندگی کی روش اپنانی چاہیے۔ گویا غلبہ اسلام اور یہود کی بربادی میں تھوڑی ہی مدت باقی ہے۔ چند دیگر اقدامات کی طرف بھی توجہ دلائی گئی ہے، جیسے صہیونی سرمایے کی گرفت سے نکلنے کے لیے متبادل کرنسی کا اجرا اور مہاتیر محمد کی اس کے لیے کوشش وغیرہ۔

اس تجزیے اور نقطہ نظر سے اختلاف کیا جاسکتا ہے، تاہم یہ اپنی نوعیت کا منفرد تجربہ ہے جو عنقریب پیش آنے والے واقعات کی توضیح اور غلبہ اسلام کی بشارت پر مبنی ہے۔ کتاب دل چسپ ہے اور غور و فکر کے لیے نئے پہلو سامنے لاتی ہے۔ (محمد الیاس انصاری)

Policy Perspectives | خاص نمبر، افغانستان [مدیر: خالد رحمن۔ ناشر: انسٹی ٹیوٹ

آف پالیسی اسٹڈیز، نھر چیمبرز، مرکز 7-F، بلاک 19، اسلام آباد۔ صفحات: 159۔ قیمت: ۳۰۰ روپے
سالانہ، بیرون ملک ۳۰ ڈالر/۲۰ پاؤنڈ۔

پالیسی پرسپیکٹوز، انسٹی ٹیوٹ آف پالیسی اسٹڈیز کا موقر علمی جریدہ ہے جس میں علمی و تحقیقی انداز میں اُمت مسلمہ کے مسائل اور درپیش چیلنجوں کا احاطہ کیا جاتا ہے۔ اپریل ۲۰۰۸ء میں اس کا خصوصی 'افغانستان نمبر' شائع ہوا ہے۔ اس میں افغانستان و پاکستان کے ایک سروے کے علاوہ آٹھ اہل قلم کی رشحات فکر کو شامل کیا گیا ہے۔ یہ کہنا شاید مبالغہ نہ ہو کہ افغانستان کے منظر نامے کے مختلف پہلوؤں کو ۱۵۹ صفحات میں سمونے کی کوشش کی گئی ہے اور اس کے مدیر اس میں کامیاب نظر آتے ہیں۔ طالبان کے انخلا کے بعد کے چھ برسوں میں افغانستان اور اہل افغانستان پر کیا گزری اس کا جائزہ جناب خالد رحمن نے لیا ہے۔ اُن کا کہنا ہے کہ افغانستان کی داخلی صورت حال انتہائی ناگفتہ بہ ہے۔ کرزئی حکومت کا صرف ۳۰ فی صد علاقے پر کنٹرول ہے۔ ۱۰ ارب ڈالر کی جس امداد کا وعدہ کیا گیا تھا وہ ابھی تک افغانستان نہیں پہنچی۔ موجودہ حکومت مسائل سے نبرد آزما ہونے میں ناکام ثابت ہوئی ہے۔ فضل الرحیم مظفری اپنے مضمون: 'افغانستان، علاقائی سلامتی اور ناٹو' میں تحریر کرتے ہیں کہ افغانستان سے ملنے والی ۲۳ سو کلو میٹر طویل سرحد پر ۸۰ ہزار پاکستانی جوان تعینات ہیں اور اُن کا مقصد وحید یہ ہے کہ طالبان کا راستہ روکا جائے۔ اُن کا کہنا ہے کہ ناٹو افواج عرصہ دراز سے افغانستان میں ہر قسم کی کارروائیوں کے باوجود، اسٹیکٹن کو